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Συνάντηση Κυβερνήτη Αλεξανδρείας και 
Πατριάρχη Θεοδώρου Β΄
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Σε ιδιαίτερα εγκάρδιο κλίμα, υπεδέχθη την Α.Θ.Μ. τον Πάπα 
και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρο 
Β΄ στην έδρα του, σήμερα, 1η Αυγούστου 2024, ο νέος 
Κυβερνήτη της Πόλης, Εξοχώτατος Αhmed Khalet, 
συνοδευόμενο από τον Σεβ. Μητροπολίτη Πηλουσίου κ. 
Νάρκισσο, Πατριαρχικό Επίτροπο Αλεξανδρείας.

 

Ο Κυβερνήτης της πόλης της Αλεξάνδρειας μετέφερε προς τον Μακαριώτατο τις 
θερμές ευχές και τον σεβασμό του Εξοχ. Προέδρου της Αραβικής Δημοκρατίας της 
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Αιγύπτου κ.Αμπντελ Φαντάχ Ελ Σισι,, ενώ διαβεβαίωσε τον Αλεξανδρινό 
Προκαθήμενο για την άριστη συνεργασία που θα επακολουθήσει.

Ευχαριστώντας στο πρόσωπο του κ. Κυβερνήτη, τον Αιγύπτιο Πρόεδρο η ΑΘΜ, του 
ευχήθηκε καρποβριθή και ακύμαντη διοικητική θητεία με μόνο σκοπό την 
προαγωγή της περιλάλητης Μ. Πόλεως.

Ακόμη, ωμίλησε με ιδιαίτερη ικανοποίηση για την τριμερή συνεργασία Αιγύπτου, 
Ελλάδας και Κύπρου, επ’ ωφελεία των λαών και όλης της Μεσογείου. «Έλληνες, 
Κύπριοι και Αιγύπτιοι δίνουμε τα χέρια μας και η φιλία μας λούζεται στα νερά της 
Μεσογείου», επεσήμανε χαρακτηριστικά ο Μακαριώτατος. «Η Αίγυπτος υπήρξε 
δυνατή, φιλόξενη, προοδευτική και μελίρρυτη χώρα από τα Φαραωνικά και Βιβλικά 
χρόνια, χώρα πανέμορφη, ευλογημένη και προπάντων ασφαλής, την οποία 
αγαπούμε και αισθανόμασθε ως την δεύτερη πατρίδα μας», κατέληξε,
Καταλείων ο κ. Κυβερνήτης, προσέφερε το έμβλημα της Μ. Πόλεως προς τον Μακ. 
Πατριάρχη χαρακτηρίζοντάς τον ως «συμπολίτη εξέχοντα και αγαπητό», τον 
οποίο ευχαρίστησε για ό,τι κάνει για την Αίγυπτο και τους λαούς του κόσμου, 
εκφράζοντας παράλληλα τις θερμές ευχές του και προς τους Έλληνες της 
Αλεξάνδρειας.

Ιδιαίτερη στιγμή υπήρξε εκείνη κατά την οποία ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος 
συγκινημένος πληροφορήθηκε ότι η σύζυγος του κ. Κυβερνήτη έλκει την καταγωγή 
της από την κοινή γενέτειρά τους, την μεγαλόνησο Κρήτη.

 




